Les certificats ﬁ
D'ECONOMIES
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Calculer le montant des certificats en kWh cumac

Opération n° BAR-TH-137
Raccordement d’'un batiment résidentiel a un réseau de chaleur

Formule a appliquer :

77 000 x N + 2 300 000, oU “N" est le nombre de logements du ba&timent raccordé au réseau de chalevur.

= 125logements ou moins : 12 000 MWh cumac
= Plus de 125 logements : 77 x nombre de logements + 2 300 MWh cumac


https://calculateur-cee.ademe.fr/pdf/display/143/BAR-TH-137
https://calculateur-cee.ademe.fr/pdf/display/143/BAR-TH-137

